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COHERENCIA

COHESION

ADECUACION

¢QUEES?

r— La coherencia es lo que permite
indentuficar la unidad tematica
comunicativa que expresa un escrito o
un mensaje o oral para entender algo
con sentido

FUNCION

Permite que sea interpretado como
una unidad de informacion ,
percibida de una forma claray
precisa para poder entender algo
con sentido

la cohesion permite que la
relacion entre los parrafos
compongan un texto que sea
correcto y con logica

FUNCION

Se denomina cohesién textual a la propiedad que
permite que cada frase de un texto sea
interpretada en relacion con las demas, a través de
la relacion y unién de las distintas palabras,
oraciones y parrafos del texto.

¢QUEES?

r.Se refiere a adaptar ,ajustar o arreglar

algo que se acomode a otras cosas yes

el proceso de adaptacion ante el cambio
de ciertas condiciones preexistentes

< FUNCION

Su funcién se refiere a la capacidad de
comunicarse y comportarse de una
manera respetosa y apropiada con las
personas que interactuamos
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EJEMPLO

1. Tengo poco dinero, por lo tanto no puedo
hacer muchas compras.
2. Los malos habitos de alimentacion son
daninos para la salud. Por ello debes
comer mas vegetales, granos y
legumbres.

EJEMPLO

1. Decir que la ciudad esta sucia y no
recoger los excrementos de tu perro.
2. Decir que respetas a los gays y luego no
querer que se puedan casar.
3. Ser racista y luego comprar en un bazar
chino porque es mas barato.
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EJEMPLO

Ejemplo de una experiencia con
Adecuacién
Imagina que estas en una entrevista de
trabajo. Usarias un lenguaje formal y
adecuado, verdad En este caso, la
adecuacion implica adaptar tu discurso y

comportamiento a la situacién para causar

una buena impresién y comunicarte
eficazmente.
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